DECRETO MUNICIPAL Nº 2065-13/2016, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015.

ALTERA DISPOSITIVOS DO DECRETO MUNICIPAL N.º 111-97/2000, DE 30-09-98, QUE REGULAMENTA O FORNECIMENTO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE TOROPI E DÁ PROVIDÊNCIAS.

 
 
 
HELTON ADRIANO HAAS, Prefeito Municipal de Toropi, Estado do Rio Grande do Sul, usando as atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal :

DECRETA

Art. 1º - Altera dispositivo do Decreto Municipal n.º 111-97/2000, de 30-09-1998, que regulamenta o fornecimento de água pelo Município de Toropi , que passa a vigorar com a seguinte redação: 

I - Taxa de Ligação: A taxa de ligação será no valor de R$ 197,65 (Cento e noventa e sete reais e sessenta e cinco centavos), mais taxa de expediente; 

III - Taxa de Consumo: O valor de cada m3 (metro cúbico) de água consumida será de R$ 2,10 ( dois reais e dez centavos); 

XI - Religamento: Quando do corte de abastecimento, após quitado ou parcelado o débito, o fornecimento de água será restabelecido no prazo de 72 horas, após o pagamento de multa de R$ 31,40 ( trinta e um reais e quarenta centavos), acrescida de taxa de expediente; 

XV – Reemissão de  faturas e emissão de reaviso para corte: Na emissão de 2ª (Segunda) via da conta de água, será cobrada taxa de R$1,15 (Um real e quinze centavos) e na emissão de reaviso para corte, será cobrada taxa no valor de R$ 4,10 ( quatro reais e dez centavos). 

XVI – Quando o proprietário solicitar desligamento temporário, no religamento será cobrada taxa de R$ 8,95(Oito reais e noventa e cinco centavos), acrescida da taxa de expediente. 

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, surtindo efeitos a partir de 1º de janeiro do ano de 2016.

 
 
 
Gabinete do Prefeito Municipal de Toropi, aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze.

HELTON ADRIANO HAAS

Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

