Decreto no 752/2005, de 25 de fevereiro de 2005.

Declara em situação anormal, caracterizada como SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA a área do município atingida pela ESTIAGEM ocorrida no mês de Janeiro e fevereiro.

HELTON ADRIANO HAAS, Prefeito Municipal de TOROPI, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais conferidas pelo Art. 43 da Lei Orgânica do Município, pelo Decreto Federal no 5.376, de 17 de fevereiro de 2005, e pela Resolução no 3 do Conselho Nacional de Defesa Civil.

CONSIDERANDO:

· Que persistem os efeitos gerados pela frustração da safra agrícola de verão, em razão da estiagem ocorrida no Município em janeiro e fevereiro.

· Que tal situação também é resultado da estiagem ocorrida no verão de 2004. 

· Que em acordo com a resolução n.º 03 do Conselho Nacional de Defesa Civil-CONDEC, a intensidade do desastre foi dimensionado como de nível III-grande porte.

DECRETA:

Art. 1o - Fica declarada a existência de situação anormal caracterizada como SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA, por persistirem os efeitos da estiagem, gerados pela frustração da safra agrícola de verão, em razão da estiagem ocorrida no município em janeiro e fevereiro de 2005, no Município de Toropi.

Parágrafo Único: Este decreto é válido para toda a área rural deste Município comprovadamente afetada pela estiagem conforme prova documental estabelecida no formulário de Avaliação de Danos – AVADAN, indicadas no croqui em anexo.

Art. 2o - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, devendo vigorar por um prazo de 90 (noventa) dias, podendo ser prorrogado até completar o máximo de 180 dias.

                                                                         Toropi - RS, 25 de fevereiro de 2.005.

HELTON ADRIANO HAAS

PREFEITO MUNICIPAL

  REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

ANTONIO OSMAR DUTRA DE MELO

Secretário de Administração

